
Consultas Realizadas 

Licitación 455174 - CONSTRUCCIÓN DE
CANCHAS SINTETICAS EN COMUNIDADES

INDIGENAS DEL DEPARTAMENTO
Consulta 1 - VISITA TÉCNICA

Consulta 2 - Consulta

Consulta 3 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 21-10-2024

Con respecto a la visita Técnica, dónde sería el punto de encuentro? teniendo en cuenta la distancia entre una comunidad
y otra, ya que en el pliego de bases y condiciones no especifica el punto de encuentro.
Cito:
Hora: Se recibirá a los potenciales oferentes o sus representantes en el lugar Desde las 08:00 AM hasta las 08:30 AM de la
fecha citada mas arriba, no se podrán recepcionar a otros oferentes que se presenten pasado el plazo de hora fijado en
este enunciado.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Buenas tardes, la ubicación exacta se encuentra publicada en el SICP, a través de la geolocalización, inclusive en google
maps se encuentran las comunidades indigenas donde se van a intervenir, de fácil acceso, con una distancia cercana de
una comunidad a la otra.
El PBC dice claramente: Hora: Se recibirá a los potenciales oferentes o sus representantes en el lugar Desde las 08:00 AM
hasta las 08:30 AM de la fecha citada mas arriba, no se podrán recepcionar a otros oferentes que se presenten pasado el
plazo de hora fijado en este enunciado.
Estuvieron presentes en la visita potenciales oferentes que se presentaron en tiempo y forma, donde se hizo el recorrido
en las comunidades indigenas con la presencia de los lideres.

Consulta Fecha de Consulta 22-10-2024

Como no fue respondida la consulta de la visita técnica, solicitamos a la Convocante volver a fijar una fecha para la visita
técnica ya que es OBLIGATORIA y nosotros como oferente fuimos al lugar pero no pudimos encontrar el punto de
encuentro.

Favor aclarar la dirección, coordenadas GPS del lugar, horario exacto y persona encargada con numero de telefono movil
para contactar.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Buenas tardes, no se podrá volver a fijar una fecha nueva de visita al sitio, por la premura de iniciar la obra mencionada.
Cabe mencionar que la ubicación exacta se encuentra publicada en el SICP, a través de la geolocalización, inclusive en
google maps se encuentran las comunidades indígenas donde se van a intervenir, de fácil acceso, con una distancia
cercana de una comunidad a la otra. Estuvieron presentes en la visita potenciales oferentes que se presentaron en tiempo
y forma, donde se hizo el recorrido en las comunidades indígenas con la presencia de los líderes.
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Consulta 3 - Consulta

Consulta 4 - Consulta

Consulta 5 - Consulta técnica

Consulta 6 - Consulta técnica

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Fecha: Martes, 22 de OCTUBRE de 2024

Lugar: COMUNIDADES INDIGENAS DEL DEPARTAMENTO:

Comunidad Indígena el Estribo-Dos Palmas TTE. IRALA FERNANDEZ
Comunidad Indígena Nueva Promesa TTE. IRALA FERNANDEZ
Hora: Se recibirá a los potenciales oferentes o sus representantes en el lugar Desde las 08:00 AM hasta las 08:30 AM de la
fecha citada mas arriba, no se podrán recepcionar a otros oferentes que se presenten pasado el plazo de hora fijado en
este enunciado.

¿COMO SE ESTARIA EN DOS LUGARES DIFERENTES EN EL MISMO HORARIO? SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE VOLVER A
DEFINIR LA VISITA TECNICA OBLIGATORIA EN UN LUGAR ESPECIFICO PARA SALIR A HACER EL RECORRIDO EN LOS 2
LUGARES. SE ENTIENDE QUE NO ESTAN SIENDO TRANSPARENTES POR ESO CONFUNDEN EN LA VISITA TECNICA Y PONEN
COMO OBLIGATORIA

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Buenas Tardes, atendiendo el sistema de adjudicación es por TOTAL, los pontenciales oferentes deberían poseer la
capacidad en materia del personal para trabajar en dos frentes, la distancia de una comunidad con la otra es mínima. Cabe
resaltar que estuvieron presentes en la visita potenciales oferentes que se presentaron en tiempo y forma, donde se hizo el
recorrido en las comunidades indigenas con la presencia de los lideres.
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC, teniendo en cuenta que se establece este requisito de manera que el Oferente
pueda tener la información necesaria para preparar su oferta (estimar sus costos), cotizar sus precios, y garantizar el buen
cumplimiento de contrato en caso de ser adjudicado.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período 2020, 2021, 2022
y 2023 en las siguientes actividades claves: Construcción de envergaduras similares al llamado (CONSTRUCCIÓN DE
ESPACIOS DEPORTIVOS).

¿DEBE SER UN CONTRATO POR CADA AÑO? ¿O QUE CUMPLA LA CONDICION EN UNO O EN LA SUMATORIA DE ESOS AÑOS?

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Debe ser por lo menos un contrato por cada año solicitado.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Item 6 Instalación de postes de hormigón armado con 2 reflectores led de 150W por columna, más el cableado e instalación
completa con llave independiente. ¿CUANTOS POSTES DE HORAMOGIN ARMADO SERIA? DE QUE MEDIDAS (ALTURA Y
GROSOR)?

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Sería 6 postes con sus respectivos reflectores, las medidas serían estandar, o lo que el fiscal de obras defina.
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Consulta 6 - Consulta técnica

Consulta 7 - Consulta

Consulta 8 - Prorroga

Consulta 9 - Consulta

Consulta 10 - Consulta

Consulta 11 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

¿Qué características técnicas tendría el reflector led de 150W? intensidad luminosa, temperatura, etc etc.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Solamente se solicita que sea de 150W, las características queda a cargo del potencial oferente a definir.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

En los planos o cómputos métricos figura un vallado perimetral, pero en los items a ofertar no figura dicho vallado. Favor
aclarar si se va a realizar el vallado o no.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Favor tener en cuenta lo que figura en los Items Solicitados.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Solicitamos prorroga para apertura de ofertas para una mejor preparación de las documentaciones solicitadas

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Ya se realizó dicha prórroga solicitada.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

En la Planilla de Precios en la Columna características de algunos ítems está para completar los campos de MARCA,
FABRICANTE, PROCEDENCIA. El llenado de esos datos es obligatorio??? en caso se ser positiva la respuesta. la marca,
fabricante y procedencia de qué se debe colocar? del césped sintético? Favor aclarar ya que es un documento sustancial.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Solamente se llena la procedencia, no aplica los otros campos, ya que se trata de una construcción.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Instalación de postes de hormigón armado con 2 reflectores led de 150W por columna, más el cableado e instalación
completa con llave independiente. Para la iluminación de la canchita se debe colocar 6 postes de caño galvanizado de 3 y
con una altura de 5 m se debe colocar dos reflectores tipo led de 150 wat. El soporte del mismo debe ser móvil a fin de
poder regular las luces de acuerdo a la actividad.

¿EL POSTE A PROVEER ES DE HORMIGON ARMADO O DE CAÑO GALVANIZADO? SE CONTRADICE EN EL ENUNCIADO O NO
ESTAMOS ENTENDIENDO

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Tener en cuenta los ítems solicitados en el SICP.
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Consulta 11 - Consulta

Consulta 12 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

Par de arcos con redes, medida oficial para cancha. ¿ CUAL SERIA LA MEDIDA OFICIAL? FAVOR ACLARAR LARGO ANCHO EN
METROS.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Las medidas son oficiales, como ejemplo para futsal, favor verificar en google dichas medidas.

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2024

En vista de que la consulta realizada sobre la VISITA DE SITIO en tiempo y forma no fue respondida, se solicita a la
CONVOCANTE a REPROGRAMAR la Visita de Sitio y que en las ACTAS figuren las empresas que participaron en dicha visita

Respuesta Fecha de Respuesta 30-10-2024

Al respecto, la visita fue realizada y tuvo participación de pontenciales oferentes y si fuese realizada nuevamente puede
tergiversarse conforme se puede decir que favorecemos a algún diferente en particular en detrimento de los que si se
presentó y también llevaría nuevamente un retraso en el proceso conforme se realizaron trámites. ante en el SICP para el
mismo proceso. Favor ajustarse a lo establecido en el PBC, teniendo en cuenta que se establece este requisito de manera
que el Oferente pueda tener la información necesaria para preparar su oferta (estimar sus costos), cotizar sus precios, y
garantizar el buen cumplimiento de contrato en caso de ser adjudicado.
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